
 

 

 

 

 



Problèmes 

 

Problème 1 

64 kg = 64 000 g 

82 650 – 64 000 = 18 650 g (ou 18,650 kg) 

Le poids total de l’emballage est de 18 650 g ou 18,650 kg. 

 

 

Problème 2 

160 g = 0,160 kg 

210 g = 0,210 kg 

Deux livres : 690 x 2 = 1 380 

1 380 g = 1,380 kg 

J’additionne :  

1,200 + 0,160 + 0,210 + 1,380 + 1,050 = 4 

Le cartable plein pèse 4 kg. 

 

Problème 3 

Convertissons en grammes : 

9 dag = 90 g 

2 hg = 200 g 

25 dag = 250 g 

J’additionne : 

90 + 65 + 65 + 200 + 27 + 125 + 250 = 822 

Anaëlle a absorbé 822 g de nourriture. 

 



Problème 4 

Convertissons en tonnes : 

15 000 kg = 15 t 

15 + 35 + 5 = 55 

Durant le déménagement, il faudra transporter 55 t de matériel. 

 

 

 



 



 

 



 

 



 

 

 


